



SAKSPROTOKOLL

Arkivsak-dok. 23/00872
Arkivkode
Saksbehandler Arvid Helle

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Møre bispedømmeråd 2020-2023	20.03.2023	18/23

Svar på høyring - kirkemøtets arbeidsform - høring om endring av kirkemøtets forretningsorden

Møre bispedømmeråd 2020-2023 har behandlet saken i møte 20.03.2023 sak 18/23

Møtebehandling

1. Therese Utgård Aas foreslår nytt punkt 2:
Møre bispedømmeråd ser fordelene med alternativ 3, pga aspektet med bedre tilrettelegging for dei av oss med funksjonshemming.
Dette vil kunne gjere at fleire med helseutfordringar klarer å delta, og dermed kan ein få "meir mangfald blant folkevalgte", og fjerne barrierer for funksjonshemma, slik kyrkjens LIM-planen fastslår at vi skal.
2. Ole Martin Grevstad/Olav Myklebust foreslår nytt punkt 2:
Støtte at alternativ 2 blir lagt til grunn for regularitet og gjennomføring av kyrkjemøtet, slik at hovudordninga blir at ein har eitt årleg møte der møtelengda blir vurdert utifrå saksmengda.

Votering

Punkt 1: Mot 2 stemmer

Punkt 2:

Innstilling frå administrasjonen: Mot 9 stemmer

Nytt forslag 1: 2 stemmer for, mindretallet sitt forslag, følger saka.

Nytt forslag 2: 8. stemmer for

Punkt 3: 6 stemmer mot

Møre bispedømmeråd 2020-2023s vedtak

Møre bispedømme stiller seg bak argumentasjonen i saksutgreiinga og gjer høyringsvedtak om å:

1. Stille seg bak forslag til ny formulering av § 2-4 i kyrkjemøtet sin forretningsorden og støttar innføring av redaksjonskomité som skissert i høyringsdokumentet.

Bispedømerådet støttar også høyringsdokumentet sitt framlegg til §3-6 med merknad om 1) at redaksjonskomiteen blir vald for det einskilde møtet, og 2) at ein av biskopane har fast plass i komiteen, særleg i handsaming av liturgisaker.

2. Støtte at alternativ 2 blir lagt til grunn for regularitet og gjennomføring av kyrkjemøtet, slik at hovudordninga blir at ein har eitt årleg møte der møtelengda blir vurdert utifrå saksmengda.

- 3 Ikkje innføre møtegodtgjering.